
  رياضي 

  حساب

  ـ با استفاده از راهبرد زير مسئله:  » 2«گزينه  -1

× =
20

320 64
100

   

  براي پيدا كردن جواب نهايي بايد دو برابر عدد بدست آمده را حساب كنيم:

× =64 2 128   

  اب درسي) (آسان)كت 7(امير عسگري) (فصل اول ـ راهبردهاي حل مسئله ـ راهبرد زير مسئله ـ صفحه 

  ـ » 1«گزينه  -2

x
x x x x− = +  =  =  =

4 4
7 3 2 2 4 4 1

4 4
   

  كتاب درسي) (آسان) 39(امير عسگري) (فصل سوم ـ جبر و معادله ـ معادله ـ صفحه 

  ـ با استفاده از راهبرد رسم شكل» 3«گزينه  -3

× =
1

12 3
4

   ارتفاع جديد توپ: 

m+ + =12 3 3   ركت توپ:ميزان ح 18

  كتاب درسي) (متوسط) 2(امير عسگري) (فصل اول ـ راهبردهاي حل مسئله ـ راهبرد رسم شكل ـ صفحه 

  ـ » 3«گزينه  -4

  انتهاي بردار = طول بردار + ابتداي بردار

( )= + − + = −8 15    انتهاي بردار = ابتداي بردار -طول بردار  7

  كتاب درسي) (متوسط) 21) (فصل دوم ـ عددهاي صحيح ـ جمع و تفريق عددهاي صحيح ـ صفحه (امير عسگري

  ـ » 4«گزينه  -5

m+ =650 380   :ارتفاع نهايي بالن اول 1030

m− =980 170   :ارتفاع نهايي بالن دوم  810

m− =1030 810   :اختلاف ارتفاع 220

  كتاب درسي) (متوسط) 22دوم ـ عددهاي صحيح ـ جمع و تفريق اعداد صحيح ـ صفحه  (امير عسگري) (فصل

  بزرگتر است.  منفي ـ عدد صفر از تمام اعداد صحيح مثبت كوچكتر و از تمام اعداد صحيح» 2«گزينه  -6

  كتاب درسي) (متوسط) 14(امير عسگري) (فصل دوم ـ عددهاي صحيح ـ صفحه 

  ـ » 3«گزينه  -7

a×
=

4 محيــط مــربع 

a مســاحت مــربع  a× a
=

4
  

  كتاب درسي) (متوسط) 37(امير عسگري) (فصل سوم ـ جبر و معادله ـ معادله ـ صفحه 

  ـ » 1«گزينه  -8

( ) ( )− × − − × =4 1 4 4 1 1 9   

  كتاب درسي) (متوسط) 39(امير عسگري) (فصل سوم ـ جبر و معادله ـ معادله ـ صفحه 

  ي است. ا عبارت فوق چهار جمله شوند نمي تر ندارد، پس سادهـ چون در عبارت داده شده جملات مشابه وجود » 3«گزينه  -9

  كتاب درسي) (متوسط) 32هاي جبري ـ صفحه  (امير عسگري) (فصل سوم ـ جبر و معادله ـ عبارت



)  ـ » 2«گزينه  - 10 )( ) ( )( )Δ = − − = + =1 1 4 1 6 1 24 25   

− +
= =

×

1 25 24
12

2 1 2
  

  كتاب درسي) (متوسط) 35دي يك عبارت جبري ـ صفحه (امير عسگري) (فصل سوم ـ جبر و معادله ـ مقدار عد

  توانيم اعداد منفي بسازيم:  ـ براي كوچك شدن عبارت بايد تا مي» 2«گزينه  - 11

( ) ( ) ( ) ( )− − + + − − + = −4 5 2 9 20   

  كتاب درسي) (دشوار) 17(امير عسگري) (فصل دوم ـ عددهاي صحيح ـ جمع و تفريق عددهاي صحيح ـ صفحه 

  ده از راهبرد الگويابيـ با استفا» 1«گزينه  - 12

:

:

:

:

:

× + =

× + =

× + =

× + =

× + =

13 1 3 13 16

26 2 6 26 38

42 4 2 42 50

63 6 3 63 81

82 8 2 82 98

   

  كتاب درسي) (دشوار) 5راهبرد الگويابي ـ صفحه راهبردهاي حل مسئله ـ (امير عسگري) (فصل اول ـ 

  ـ » 1«گزينه  - 13

( x ) ( x ) ( ) x x x− − + + − − − + +
 =  =

2 4 2 3 2 4 18 2 8 4 6 12 36 2 20

18 18 18
ο ο مخرج مشترك:  

  اگر كسري مساوي صفر باشد، صورت آن كسر برابر صفر خواهد بود. 

x x x
−

+ =  = −  = = −
20

2 20 2 20 10
2

ο   

  كتاب درسي) (دشوار) 39(امير عسگري) (فصل سوم ـ جبر و معادله ـ معادله ـ صفحه 


